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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 378 

 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

 

Στη Λάρισα σήμερα 14-05-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 π.μ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 24018/09-

05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, και 7) 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι 

θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης, για τη συνδιοργάνωση της ημερίδας με τίτλο «Ο 

υγιής ηλικιωμένος-ταξίδι στη μακροζωία», σύμφωνα με την από 12-05-2025 εισήγηση 

(αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Λαρισαίων κ. Ζιαράγκα Γεωργίου, η 

οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε να ενταχθεί στα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής, η 

εισήγηση με θέμα:« Έγκριση  εξειδίκευσης της πίστωσης για τη συνδιοργάνωση  της ημερίδας 

με τίτλο “Ο υγιής ηλικιωμένος-ταξίδι στη μακροζωϊα”, προκειμένου να γίνουν όλες οι νόμιμες 

διαδικασίες που αφορούν στην πραγματοποίησή της. 

 

2. Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας σε χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης και των 

αντίστοιχων εξόδων μετάβασης της υπαλλήλου κ. Ευαγγελίας Γκουντρουμπή, στη 

Σμύρνη-Τουρκίας για τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο συγχρηματοδοτούμενο 

ευρωπαϊκό έργο «NZC Twinning Learning Programme COHORT 3», σύμφωνα με τη 

με αριθμ πρωτ. 24589/13-05-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) Διεύθυνσης Διοίκησης και 

Προσωπικού, Τμήμα Υπηρεσιακής Εξέλιξης Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε όπως εντάξετε στα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης την εισήγηση που αφορά 

την κίνηση της υπαλλήλου της Δ/νσης Επιχ & Ψηφιακού Σχεδιασμού του Δήμου Λαρισαίων, λόγω 

προθεσμιών καθώς η έγκριση της μετακίνησης αιρετών και υπαλλήλων των δήμων σε χώρες εκτός 

Ευρωπαϊκής Ένωσης για υπηρεσιακούς λόγους αποτελεί αρμοδιότητα του γενικού γραμματέα της 

οικείας αποκεντρωμένης διοίκησης 

 

 

3. Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στη διακρατική 

συνάντηση στο Λουξεμβούργο στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«CS AWARE NEXT» με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα HORIZON 
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EUROPE, σύμφωνα με την από 13-05-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης 

Επιχειρησιακού και Ψηφιακού Σχεδιασμού, Τμήμα Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε για την εισαγωγή εκτάκτως στη Δημοτική Επιτροπή προς λήψη απόφασης της 

συνημμένης εισήγησης έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στη 

διακρατική συνάντηση στο Λουξεμβούργο στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «CS AWARE NEXT» με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

HORIZON EUROPE. 

Η έκτακτη εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος οφείλεται στο ότι πρέπει άμεσα να 

διευθετηθούν η μετακίνηση και η διαμονή λόγω πιθανής έλλειψης διαθεσιμότητας. 

 

4. Εξέταση Πρακτικού Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση του 

χώρου καφενείου-αναψυκτηρίου στο Μύλο του Παπά (ΑΓΟΝΟ), σύμφωνα με την από 

12-05-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης Επιχειρησιακού και Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, Τμήμα Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε για την εισαγωγή εκτός ημερήσιας διάταξης στη Δημοτική Επιτροπή προς λήψη 

απόφασης της συνημμένης εισήγησης για το από 8/5/2025 πρακτικό φανερής πλειοδοτικής 

δημοπρασίας για την εκμίσθωση του χώρου καφενείου – αναψυκτηρίου στο Μύλο του Παπά, που 

διενεργήθηκε από την επιτροπή του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81, από το οποίο προκύπτει ότι δεν 

προσήλθε κανείς ενδιαφερόμενος, προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες εκμίσθωσης. 

 

5. Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού οργάνου) για το έργο 

«Κατεδαφίσεις επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων από τις πλημμύρες του 

Σεπτεμβρίου 2023 στο Δήμο Λαρισαίων», σύμφωνα με την από 13-05-2025 εισήγηση 

(αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Οδοποιίας, η οποία έχει ως 

εξής: 

Σας  ενημερώνουμε ότι το έργο  ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΣ 

ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  χρηματοδοτείται  από το ΤΠΑ – ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

2021-2025 όπου υπάρχει χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου καθώς και  αμεσότητα επέμβασης 

λόγω επικινδυνότητας των κτιρίων . 

Έτσι είναι αναγκαία η γρήγορη έγκρισή του ώστε  να αρχίσει  άμεσα και η εκτέλεσή του.  

 

6. Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού οργάνου) για το έργο 

«Κατεδαφίσεις επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων μετά το σεισμό στο Δήμο 

Λαρισαίων», σύμφωνα με την από 13-05-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής: 

Σας  ενημερώνουμε ότι το έργο  «ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΣ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» χρηματοδοτείται  από το ΤΠΑ – 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025 όπου υπάρχει χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου 

καθώς και  αμεσότητα επέμβασης λόγω επικινδυνότητας των κτιρίων . 

          Έτσι είναι αναγκαία η γρήγορη έγκρισή του ώστε  να αρχίσει  άμεσα και η εκτέλεσή του.  

 

7. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη διοργάνωση θεατρικής 

παράστασης, σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 23978/09-05-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) 

της Διεύθυνσης  Πολιτισμού & Αθλητισμού, Τμήμα Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε όπως εντάξετε το θέμα “Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στην 

διοργάνωση της θεατρικής παράστασης” εκτός ημερήσιας διάταξης, ώστε η υπηρεσία να 

προλάβει να διεκπεραιώσει εντός των νόμιμων χρονικών ορίων τις διαδικασίες. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης, για τη συνδιοργάνωση της ημερίδας με τίτλο «Ο υγιής 

ηλικιωμένος-ταξίδι στη μακροζωία». 

2. Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας σε χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης και των αντίστοιχων 

εξόδων μετάβασης της υπαλλήλου κ. Ευαγγελίας Γκουντρουμπή, στη Σμύρνη-Τουρκίας για 

τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο συγχρηματοδοτούμενο ευρωπαϊκό έργο «NZC 

Twinning Learning Programme COHORT 3». 

3. Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στη διακρατική συνάντηση στο 

Λουξεμβούργο στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «CS AWARE 

NEXT» με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα HORIZON EUROPE. 

4. Εξέταση Πρακτικού Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση του χώρου 

καφενείου-αναψυκτηρίου στο Μύλο του Παπά (ΑΓΟΝΟ). 

5. Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού οργάνου) για το έργο «Κατεδαφίσεις 

επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023 στο Δήμο 

Λαρισαίων». 

6. Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού οργάνου) για το έργο «Κατεδαφίσεις 

επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων μετά το σεισμό στο Δήμο Λαρισαίων». 

7. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη διοργάνωση θεατρικής παράστασης. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


